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http://kjende.web.cern.ch/kjende/en/index.htm
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Vue transverse

Un électron
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Energie Manquante (MET)

B =0 B+C=0

Le neutrino ne laisse pas de trace dans le détecteur interne (neutre) et ne dépose pas
d'énergie dans le calorimétre (interagit trés faiblement avec la matiere)

Si la particule A est un neutrino I'impulsion dans le plan transverse au faisceau ne semble
plus étre conservée
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B=-MET B+C=-MET B+C+D=-MET

La non-conservation de I'impulsion dans le plan transverse au faisceau est une indication
de la presence d’un neutrino

IMET| =0 = Presence d’'un neutrino
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source:Event_1

Atlantis

g:3ing ET= 42 G

Coraiand (1-1)
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MET = 20 GeV

track(s) with transverse momentum pr= 10 GeV

matching entries in the electromagnetic calorimeter (e*, &)
or muon chambers (u*, )

number of those tracks originating from one vertex (zoom in) is:

exactly 1 exactly 2

pr () = 20 GeV
pt () =10 GeV

Pas isalé

isolated?

for leptons originating
from the same family:
MET = 40 GeV

candidate candidate

determine type of lepton:

WW candidate

background
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